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‘Aoxnon 1. AclEte 6 o aprduée 8|9F — 1 yio k > 1

Andvtnoy :0a 10 deloupe emaywyixd.

T k =1 éyoupe 8|9 — 1 mpogavdc Loy et

Eoto 61 woybel ywa k, Yo delfoupe 6t toylel yia k + 1.Ané v unédeon éyouue 61t 9¥ — 1 =8¢, £ € N. T
k+1 éyovue 91 —1=9%9 — 1 = (8¢ +1)9 — 1 = 8(9¢ + 1). Enopévac o 971 elvar modhamhdoio tou 8 xou
del€ope to {nrovpevo.

‘Aoxnon 2. Aellte enaywyd 6t vy n > 1 woylel

B2+ +nd=(01+2+..0)?

’ ’ ’ ’ n . n(n+1
ATl'.O(.V‘ET]O'T] Kaz apxac YV(:)pLCOUp.E oTlL Zi:l 1= %

Yy enaywyn v n = 1 npogavae woylel. Eotw 6t toybel yia n Yo delfouye 6t loylel yia n + 1. Ondte

B2+ 4034+ n+1)2=04+2+..+n+(n+1))32

I+2+.+n)?+(n+1)° = <(n+1)2(n+2)>2
<n(n;1)) +(n+1)? = <(n+1)2(n+2)>2

Metd anéd ankéc npdEelc xatarfyouvue o ahndn wootnra. Aeilope Aowndy bt toylet you n + 1, dpo dellaye t0
{nrodyevo.

‘Aoxnon 3. IIécec SLopopeTixéc TPIADES YROUUATWV PUTOPOLY VO EUQAVICTOVY GE EAANVIXEC TUVOX(IBES QUTOX-
whtwy; (U6vo xowd hartivixd xou eEAMAvixa ypdupora) Av xdde tétota axoloudeltar and évav tetpadhipio Quoxd
apipd (ue tpdto Ynplo drapopetind and to 0) mbéoa o nohd autoxivita prnopoly va tadvoundoldy otnv Ex-
Aédar

‘Anavinon : Ta xowd yedupota elivon 14. Enopévee otic Ttpelc Véoeic pnopody va unovy omo 1 and ta 14
Yedppata. Apa bhot oL cuvdlaouol elvan 14 - 14 - 14 = 143,

Y1y GAAT teplntwon €xoupe Toug (Bloug cUVBLICUOUC Yol Tal YpduuaTa o Yio Toug aptduolc éyoupe 9 emhoyég
Yo TNV T Véom xon amd 10 emAoyéc yia Tic dhAec Tpelc Véoeic. Tuvohixd éyouye 143 - 9 - 103 emdoyéc.



‘Aocxnon 4. Me néoouc TpdéTouC Unopolpe va ettAéEoupe duo utoolvola A xou B tou [n] dote A C B;
‘Anavinon : Da xdde apripo éyoupe tpeic emhoyée, va avixel oto A (dpa xou oto B), va avixer pévo oo
B, va unv avixel oe xavéva and ta 800. Xuvohxd dhot ot aprduol elvon 1 enopévwe ol duvatég emhoyéc elvan
3:3-3-...-3=3"

‘Aoxnon 5. Av r,s,k € Nye r > s dellte 6t s! elvan Sroupéne wou (k+ 1)(k +2)...(k +r).
‘Anavinon : Aol r > s, woylel 6 r + k > s xou

(r+k)! > sl (1)
Enopévec,

Gt D)k +2)(b47) = & Z!’")! 2)

Oéhoupe Smhodi va detfoupe bt s/ EE . A e oyéoeic (1) xa (2) BAénoupe ebxoha b,

(k+m)! (E+r)(k+r—1)..(s+1)s!

k! k!

Ané ) oyxéon auth to {nroluevo elvan TpoQavéc.

‘Aoxnom 6. IIécouc danpérec éxet o aprdude 2™; O aprdude 2™3%;

‘AnavTnon : Oa delloupe enaywyna 6Tl 0 aprduoe 2™ éyel m + 1 donpétec. O apliude 2 éyel duo dapérec.
Eotww 61t 0 2™ éyet m + 1. O apduée 2™+ = 2. 2™ ¢éyel t600uc dlonpétec boouc o 2™ cuv évay (Tov eautd
ToU) dnhadh m + 2 . Enopévwe delfoue to {ntoltuevo.

O aprdyoc 2™ éxer m + 1 xou 0 3" éyer n + 1 Swupétec. Enopévee to ywopevo toug éxel (m + 1)(n + 1)
dloupéteg.

‘Aoxnon 7. 'Eyouvue 10 aprdunuévec pmdhec xar tpia xoutid Ye ywenuxdtnieg 5, 3 xa 2 avtiotolya. Me
T6G0UC TPOTIOUC UnopoVUE Vo BANOVUE TIC UTEAES OTA XOUTLY; (YWPLC ECWTEPIXT| CELPE P€CA OTa XOUTLY)
‘Anavinon : [a 10 npdto xoutl emAéyw 5 and tic 10 undhec ywelc oepd pe (150) tpénouc. ‘Opola Yl to
devtepo pe (3) tpdmouc. Kou yia to teheutaio pe (3) tpémouc. Tehxde 6hot ot Suvator cuvdlaopol etva

(5)6)C)

‘Aoxnon 8. Mw oudda 20 atduwy Féhel va guider tpeig, Eéveg Yeta€l toug, emitponég Ye 6, 5 xou 4 dropa 1
x&de wo. Me ndooug tpbdnoug pnopél va yivan autd; (eowtepxr| oelpd dev undpyel)

‘Anavinon Ouota ye v Tponyoduevn.
20\ /14\ /11
6 5 4

'Acxnon 9. Trohoylote to ddpowopa Y. k2(})
— k=1
‘Aravtnon Dvepllovpe 6t (a+b)" =3 ()a"d" % Twa =z,b =1 éyoupe

(L+a)" =3 (:)xk (1)
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IMapaywyilovde TNy Topandve oYEon Wia QOpa Xol TO ANOTEAECHN TOU TolpVoupE Yo & = 1 elvon
Si(y) = 2)

Maporywyllouye duo popéc Ty oyéon (1), avixathotobue x = 1 xou 6moL YpelaoTtel avtixahotodue Ty oyéon

(2)-

‘Aoxnom 10. IIéca dlopopeTind ypopAUaTa UTHpYoLY e N xopuéc; TIéoa pe n xopueéc xou k ouéc;

‘Anavinon Evac tpomoc yio va oxe@tolue o autny Ty doxnon elvon o e€Ac 1 ano 10 olvolo V, 1o olvolo
TWV XOPUPRY, XATAOXEVALW To oUVONO TwY axuoV. Elvar éuxolo va dolue étt 1o péyedoc autold tou cuvoou
etvou (7). (xataoxeudloupe dhec Tic duvarée BUBdES ywpic var pog evilagépet 1) oelpd) ‘Oha Ta Buvartd utocUvora

n
TOU OUVOAOUL TWV XY elvon 2(:) xou omoteroty o TAN00C OAWY TV BUVATHOVY YPAPTUATODV.
I 0 Bebtepo oxéhog, apxel amd 1o GUVONO TWV AMUUWY Vo Thpw GAEC TIC BUVITEC X-ADEC, YwplC Vo UE EVOLOPEQEL

n oeipd. Amhodi, ((2)

‘Aoxnon 11. I'iveton o éva Ypdgprnuo OAEC oL xopLQES va Exouv dlapopetixd Bardusd;
Anavinon : Oyl Av ywédtav autd, tdte oe éva Ypd@nua YE 1 XOpUQES, XaVe xopupr Ja elye dlapopeTind
Bardué. Etol Yo énpene yio xopuen va elye Baduod 0. ‘Atono, SLott 10 ypdenua t61e dev Jo HToy cUVEXTIXG.

‘Aoxnon 12. Ael€te 6t oe onowdhnote ypdpnua, To TARYOC x0puedy Pe Teptttéd Bodud elvan dptio.
Anavtnon : Dvoplloupe 61 2|E| = )" deg(v;), v; € V. Xwplloupe Tic xopupéc oe autéc pe dptio Bodud, u;,
%o o€ aUTEC Pe TepLTto Poardud, v;. Ioyet,

2|E| = Zdegui + Zdegvi
Zdegvi =2|E| + Zdegui

Edxoha yivetow avtidnmtéd ot 1o debtepo uéhog elvon dptiog apridude, dpa xon to mpdto Ya elvon dptiog.

Enopévec,

‘Aoxnon 13.116ca enaydyeva unoypagpruata €xel Vo YPAQTUA UE I XOPUPES;

‘Anavinom : Enaydyevo elvan to ypdonua to onolo mpo€pyetol amd XAmoo dAAO Yeopnua HOvo ue dlorypaen
XATOLWY X0pLPWY Tou. O cxuéc dev eumiéxovtar xatdiov. Enopévee to mAflog twy ETayOUeEV©DY UTOYRpT)-
PATOVY €VOC YPUPHUATOC UE 1 XOPUPES, elval T0 TARHOC TWY UTOGUVOAWY TOU GUVONOU TWY XOPLQKY, dNAadY
27’1

‘Aoxnon 14. Bpelte 6o ta U LoOUOpQa YEAQHUATA UE TECOEPELC XOPUPEC.
‘Amavinon : O apriudc toug elvan 11. Bploxovtan ebxola, pe doxuéc, uévo mou ¥éhel Alyo mpocoyr wote va
uNV TAPOLUE BUO QopEC To (Blo Ypdpnua.

‘Aoxnon 15. Ae(Ete 6Tl £val CUVEXTIXG YPAQNUA PE 1 XOPUPES Xl ALYOTEPES A6 T AXUES, EYEL OVAYXACTIXG
piot xopuen Barduol éva.
‘Anavinon : Qo 1o delloupe ye dromo. Eotw 61 éxel oe Sheg Tic xopugec Badud nepioadtepo and éva. Tote
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and Yvwotéd tomo éyouye, 2|E| = Y deg(v;) = |E| = n. Atono, dgou 10 mAHloc twv axpdy Yo énpene va
elvon pixpdtepo and 1o TAfdog Twv xopueny Xt oyt (co.

‘Aoxnon 16. Acl&te 1 7 Sidpetpog evég cuvexTnol Ypapruatog Pe n xopueeég elvan o oAb n—1. Ileprypddte
HE AP amdBelln Gha Tor Ypaprpata Ue 1 x0pLES xat diduetpo n — 1. Enlong 6ha 1o ypaphpota ye diduetpo
1.

‘Anavinon :

‘Aoxnon 17. Av ce éva ypdpnua urdpyouy axpl3ne Buo xopupéc e Teplttd Badud, TéTE auTéC cUVBLoVTOL UE
€Vol HOVOTIdTL.

‘Anavinon : 'Eow 6t oL duo autéc xopupéc dev ouvdéovtar ue xavéva povordti. Téte oto ypdgnua Ju
UTdpYOUV BUO CUVGTWOEC oL oToleg dev evddvovTon PeTail toug. Téte xdde unoypdpnua Yo éyer axpBoe pa
x0puen Teplttod Bardpol. Atomo, Yot cOUQVA UE TNV TOPATEVE doxnoT, dev yivetal to TA Y0 TwY xopupny
e meptttéd Podud oe éva ypdenua va elvar tepLttd.

‘Aoxnon 18. Anodel€te 611 €va BATOC PE 1 XOPUPES XOL 1M GUVEXTIXES CUVICTWOEC, EXEL aXEIBOC 1 — M oxuéc.

‘Anavinon : Eow T; ol ouvextuxés ouviotdoes tou ddooug (i = 1,...,m) xot n; 10 TARY0C TV X0puUEPHY TOL
’ 7 ’, 7 z 7 7 ’ 7 m 7

avtiotoiya. To mAfloc twy axudy tou xdde dévtpou eivon n; — 1. Ioyvel enlong ot, Y " n; = n. Onore,

m m
E ni—lzg n,—m=n—m
i=1 i=1

xau Bel&ape o {nroduevo.

‘Aoxnon 19. Ac(€te 611 av npoolécoupe Wia axpr oe éva Bévipo TOTE dNUovpyYolpe axeBdc éva x0xho.
‘Anavinon :

‘Aoxnon 20. Eva ypdenua Aéyetol anAd cUVEXTIXG OV TOPUUEVEL CUVEXTIXG aXOUN XAl oV dloypddoupe yia
onolodnrote axpn tou. Ilbéoec 1o Aiydtepo axuéc mpénel va €xel €va tétolo ypdgnua ue n xopueéc; Bpelte éva
YEAPNUA IOV VO TULAVEL TOV EAAYLOTO apliud ouddy.

Anavinon : T va ‘avtégel” v tuyala dtarypagr| 1 x&dde xopupy|, Yo mpénel va éxel deg(v;) > 2. Apa,

2|E| = Zdeg(vi) = |E|=n

=1

Enopévwc, éva ypdgnua o mpénet va €xeL 1o Aiydtepo TO0EC axpés GOEC Xl OL XOPUYES TOU.
To e\dyioTo Ypdpnua Tou THAVEL ToV EAGYLOTO apriud axuwy elval to TARPES YA UE TPEIC XOPUPEC.
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